



Nr. 11553/18 MARTIE 2021

Minuta ședinței de dezbatere publică **Încheiată astăzi 10 martie 2021**

Astăzi, data menționată mai sus a avut loc ședința de dezbatere publică a Proiectului de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal "PUZ – Majorare indicatori urbanistici zonă instituții publice și servicii pentru amplasare spațiu comercial și amenajare drum acces" (Sst = 18175 mp), pe teren situat în Municipiul Câmpina, Nr. cadastral 28470, Tarla 12, Parcela Cc 30, Nr. cadastral 28471, Tarla 12, parcela Cc 30, B-dul Carol I (DJ 101R), str. B.P. Hasdeu (DJ 100E), str. Oituz (DJ 100E), beneficiar Municipiul Câmpina pentru S.C. Fibec Holding S.R.L., conform anunțului nr. 8781 din 1 martie 2021.

Lucrările ședinței de dezbatere publică au fost prezidate de către Secretarul General al Municipiului Câmpina, d-na Moldoveanu Elena.

La lucrările acestei ședințe au participat: d-na Moldoveanu Elena – Secretar General al Municipiului Câmpina, dl. consilier local Crețu Valentin – Mihai – președintele Comisiei de specialitate "Amenajarea teritoriului, urbanism, ecologie și protecția mediului" din cadrul Consiliului local al Municipiului Câmpina, dl. Georgescu Bogdan – arhitect din partea proiectantului S.C. Big Studio-Arh Design S.R.L., dl. Bănescu Andrei – consilier cu atribuții de Arhitect Șef în cadrul Serviciului Urbanism și amenajarea teritoriului, d-na Hodoboc Velescu Nicoleta – Șef Serviciu Urbanism și amenajarea teritoriului, dl. Bedreag Cristian – consilier în cadrul Serviciului Urbanism și amenajarea teritoriului, d-na Bălan Lavinia – Șef Serviciu Administrație publică locală, agricol, relații cu publicul, arhivă, d-na Dragomir Vîlcea Iustina – consilier juridic în cadrul Compartimentului Juridic și relația cu consiliul local, d-na Bostan Roxana – consilier în cadrul Serviciului Administrație publică locală, agricol, relații cu publicul, arhivă.

D-na Secretar General Moldoveanu Elena deschide ședința de dezbatere publică, mulțumind participanților că au dat curs invitației. În continuare îi dă cuvântul d-nei Bostan Roxana, consilier cu atribuții privind monitorizarea legii transparenței decizionale, pentru a prezenta ședința de dezbatere publică.

D-na Bostan Roxana precizează data desfășurării ședinței de dezbatere publică, titlul proiectului de hotărâre supus dezbaterii, precum și inițiatorul proiectului de hotărâre - dl. Ioan - Alin Moldoveanu, Primarul Municipiului Câmpina. Dezbaterea publică a fost organizată la inițiativa Primăriei Municipiului Câmpina, conform anunțului nr. 8781 din 1 martie 2021.

În continuare prezintă participanții la ședința de dezbatere publică, menționați anterior. De asemenea, precizează că, până la momentul începerii dezbaterii publice, din partea societății civile nu s-a confirmat prezența niciunui participant. Precizează faptul că proiectul de hotărâre în discuție s-a aflat în proces de consultare publică în perioada 12-25 februarie, conform anunțului nr. 6305, publicat în data de 12 februarie

2021. În cadrul procesului de consultare publică s-a primit din partea societății civile o opinie cu valoare de recomandare, formulată de Asociația pentru Reducerea Riscului Seismic, înregistrată cu nr. 8410/26 februarie 2021. În urma analizei recomandării de către Serviciul Urbanism și amenajarea teritoriului, s-a constatat că aceasta nu este justificată conform prevederilor legale în vigoare. Primăria Municipiului Câmpina a transmis în data de 9 martie 2021 către Asociația pentru Reducerea Riscului Seismic, justificarea nepreluării recomandării formulate, precum și invitația de a participa la întâlnirea de dezbatere publică. Până la acea oră nu s-a primit o confirmare a prezenței din partea asociației menționate.

Dl. Georgescu Bogdan precizează faptul că s-a mai organizat o întâlnire de consultare publică acum câteva luni și nici atunci nu s-au prezentat persoane interesate. De asemenea, menționează că, din partea proiectantului, nu sunt alte completări.

D-na Hodoboc Nicoleta confirmă faptul că s-a mai organizat, în cadrul etapei a II-a de elaborare a PUZ-ului, o întâlnire de consultare publică, la care a fost invitat din partea proiectantului și dl. Georgescu, și nu au existat obiecții referitoare la proiect.

Dl. consilier Crețu Valentin studiază recomandarea primită în cadrul procesului de consultare publică, precum și justificarea nepreluării recomandării. Menționează că nu are alte comentarii.

D-na Hodoboc aduce la cunoștință faptul că, pentru obiectivul în discuție, se va emite un nou certificat de urbanism, cu toate avizele prevăzute de lege în vederea obținerii autorizației de construire; practic se va relua procesul de avizare, de obținere de avize și documentația tehnică, care va prelua condițiile din Regulamentul local de urbanism aferent PUZ-ului.

Pentru că nu mai sunt puncte de vedere de exprimat pe marginea proiectului de hotărâre supus dezbaterii, se declară ședința închisă.

Drept pentru care s-a întocmit prezenta minută.

**SECRETAR GENERAL,
Moldoveanu Elena**

Întocmit,
Serviciul Administrație publică locală, agricol,
relații cu publicul, arhivă
Bostan Roxana – consilier